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ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ: έχουμε το δικαίωμα και το δίκιο με το
μέρος μας για να ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ άμεσες ΛΥΣΕΙΣ και καθαρές απαντήσεις,
ΘΕΤΙΚΕΣ ή έστω ΑΡΝΗΤΙΚΕΣ. Ναι, καθαρές απαντήσεις, έστω κι αν είναι
αρνητικές!!! Κείμενο του Χρ.Καϋμενάκη. Αθήνα, Κυριακή 20/01/2019.
 
Συνάδελφε,
 
Προχθές την Παρασκευή 18 Ιανουαρίου 2019, ως 11μελές ΔΣ του Συλλόγου
Δικαστικών Υπαλλήλων Αθήνας (ΣΔΥΑ), αποφασίσαμε να ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ, να
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΟΥΜΕ και να ΚΛΙΜΑΚΩΣΟΥΜΕ τις ΚΛΑΔΙΚΕΣ κινητοποιήσεις και τη δράση
μας που ξεκινήσαμε πριν 3 μήνες, τον Οκτώβριο 2018!

Για την πληρότητα της ανάρτησης, παραθέτω την ανακοίνωση του ΔΣ του Συλλόγου
μας, του ΣΔΥΑ: https://www.sdya.gr/συνέχιση-αναβάθμιση-και-κλιμάκωση-τω/
 
Μετά από αυτές τις προχθεσινές αποφάσεις του ΔΣ του ΣΔΥΑ και τη δημοσιοποίηση
τους, εκτιμώ πως ΣΥΝΤΟΜΑ και ίσως την ερχόμενη εβδομάδα, ο Υπουργός της
Δικαιοσύνης, ενδεχομένως και για λόγους τακτικής και αντιπερισπασμού, (ΕΚΤΙΜΩ
ΟΤΙ) θα συναντήσει επιτέλους την ΟΔΥΕ, την οποία αγνοεί και υποτιμά επί μήνες, ποιος
ξέρει γιατί! Λες να θεωρεί δεδομένη την ΟΔΥΕ ή να ενοχλήθηκε από την επί της δικής
του θητείας πρόσφατη (25 Οκτωβρίου 2018) πρώτη μετά από χρόνια κλαδική απεργία
μας και τη δράση του ΣΔΥΑ? Θα μάθουμε...

Αυτό που τώρα έχει σημασία είναι να γίνει ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ η συνάντηση του Υπουργού με
τον ΣΔΥΑ και την ΟΔΥΕ, έστω και τώρα, έστω και μετά τη λήψη και τη δημοσιοποίηση
των αποφάσεων του ΔΣ του ΣΔΥΑ.
Ας ανοίξει την πόρτα, τα αυτιά και τα μάτια ΚΑΙ στους δικαστικούς υπαλλήλους ως
επικεφαλής της Πολιτικής Ηγεσίας της Δικαιοσύνης και εκπρόσωπος της Εκτελεστικής
Εξουσίας - της Κυβέρνησης.
Ας ανοίξει την πόρτα του γραφείου του, τα αυτιά και τα μάτια, ΑΡΚΕΙ ΝΑ ΔΩΣΕΙ
ΚΑΘΑΡΕΣ ΚΑΙ ΑΜΕΣΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΣΤΑ ΟΞΥΜΕΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΑΣ, ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΕΣ
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑΠΛΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΜΑΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΙΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΑΣ!
 
Έχουμε το δικαίωμα και το δίκιο με το μέρος μας για να ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ με αξιοπρέπεια και
χωρίς συντεχνιακή λογική από την Κυβέρνηση μας και από το Υπουργείου μας να δώσει
άμεσες ΛΥΣΕΙΣ και καθαρές απαντήσεις, ΘΕΤΙΚΕΣ ή έστω ΑΡΝΗΤΙΚΕΣ. Ναι, καθαρές
απαντήσεις, έστω κι αν είναι αρνητικές!!!
Και να σταματήσει να απαξιώνει και να σνομπάρει κι άλλο την ΟΔΥΕ και τον κλάδο μας!
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